AC 3HEPTUA

\v' TUpPUCTOP HU3KOYACTOTHbDIN
T193-3200-34

CpeaHwuii npAMOM TOK Irav

3200 A

MoBTOpsAOLWEeCcs MMMYAbCHOE
HanpsKeHue B 3aKPbITOM COCTOSHUK

UDRM

MoBToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHUe Urrm

2800 - 3400 B

Bpems BbIKNtoYeHUs tq

400 MKc

Uorwm, Urrm, B 2800 3000

3200

3400

Knacc no HanpaxKeHuto 28 30

32

34

T, °C

-60+125

NPEAENBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napametpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HaueHusa
napamertpos

EanHMua

unsmepeHua

MosTopsAtoweeca MMNYbCHOE HanpAMKeHMe B 3aKPbITOM
COCTOAHUM,

Tj=-60..+125°C

Vorm

2800 - 3400

MosTopsatoweeca UMNYNbCHOE 0B6paTHOE HaMNpPAXeHKe,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRrM

2800 - 3400

HenosTopstoweeca MMNY/IbCHOE HanpsAMKeHMe B 3aKPbITOM
COCTOAHUM,

T,=-60 ..+ 125 °C

Vosm

2900 - 3500

HenosTopatoweeca MmnyabcHoe obpaTHOe HanpsaXxKeHue,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRrsm

2900 - 3500

MoBTOPAOWMICA UMMNYNLCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTOPAOLLMINCA MMMYIbCHBIN 0OPaTHbIN TOK,

Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vrrm

Iorm / |RRM

300

MA

MaKcumanbHO /J,OI'IYCTVIMbIﬁ Cpe,EI,HVII‘/'I TOK B OTKPbITOM

COCTOAHUMN,

f=50Tuy, Tc=85°C
Tc=70°C

It(av)

3614
4477

[encTByoWmMn TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN,
Tc=70°C,f=50Ty

ItrRmS

7030

Y,u.aprn‘/'l TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T;=125°C, Vr=0, tp =10 mc

Itsm

75

KA

3aWunTHbIN NoKasaTesb

1%t

2.8¢107

AZc

KpMTqucKaﬂ CKOPOCTb HAapaCTaHUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMN,

T;=125°C, Vo = 0.67Vorm, |7 = 6400 A,

lre=2A, tr=1mkc, f=50T

(dit/dt)crit

200

A/MKc

KpMTMHECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUN,
Tj=125°C, Vb = 0.67Vprm

(dvo/dt)crit

1000 - 1600

B/mkc

MaKcuMManbHas MOLLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

Temnepatypa nepexoga

Tj

-60... +125

°C

TemnepaTypa XpaHeHus

Tstg

-60... +50

asenergi T193-3200-34
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SNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnoBHoe 3HayeHUA napameTpos EauHuLa
HaumeHoBaHue napameTpa
obosHaueHne MUH. ™n. MaKc. nM3mepeHus
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj= 25 °C, It = 10050 A Vm - - 1.45
Moporosoe HanpAxeHue, v 105 B
T,= 125 °C, Ir= 5030 - 15075 A 7o) ) . :
[JuHammnyeckoe conpoTmBieHME, 0.10 o
Tj = 125 °C, Ir= 5030 - 15075 A ” - - : mom
Bpemsa 3agepKu BKAOYEHUS, t 40
d - - .
Ti=25°C, Vo=0.50Vorm, IT=3200 A, lrs =2 A, tr = 0.5 MKc
Bpems Bblknto4eHuUs, MKC
Tj= 125 °C, Ir= 3200 A, dit/dt = - 5 A/mKc, Vr2 tq - 400 -
100 B, Vp = 0.67Vprwm, dvo/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHMS,
Tj= 125 °C, Ir= 3200 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Va > 100 B Qe - - 3500 | mKKn
ToK yaepaHus,
T=25°C,Vo=12B i ) ) 300 A
ToOK BKNOYEHUS, A
Tj=25°C,Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKc . i i 1500 M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpsAXKeHWe ynpasaeHus,
Vo=128, T;=-60°C Var - - 22 B
Tj=25°C 2‘0
T;=125°C '
OTnuMpatoLwmii NOCTOAHHDBIM TOK YNpaB/ieHuUs,
Vb=12B, = _60°
D Tj=-60 °C ler ) ) 358 mA
Tj=25°C 2(5)0
Ti=125°C
HeoTnupatolee NnocToAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHuns, 8
T, =125 °C, Vb = 0.67Vorm Voo 0.25 ’ ;
HeoTnupatowwmit NOCTOAHHbIN TOK yNpasaeHus,
lep 15 - - MA
T;=125°C, Vo = 0.67Vprm
TEN/OBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe cCONPOTUBEHUE NEepexos - Kopnyc,
DC: pBycTopoHHee Rthij-c) 3 ~ | 0.0057
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-ca) 0.0114
DC: co cTopoHbl KaToaa Rith(j-ck) 0.0114 °C/BT
TennoBoe CONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX1IAAUTEND,
OBYCTOPOHHEE OXNaXKAeHue Rth(c-h) - - 0.002
OZLHOCTOPOHHEE OXNlaXKAeHWe 0.004
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca, He 6onee w - 3.0 - Kr
Ycunve cxkatua F 80 - 90 KH
MaKcrMmanbHO A0oNycTUMOE YCKOpPeHUe (B 3 i i 100 M/
C¥KaTOM COCTOSAHUM)
PaccTtosiHMe No NoBepXHOCTM M30/1ATOPA OT KaTo4a A0 aHOoAa Ds - 59 - MM
asenergi T193-3200-34 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT94

K —kKkaTtog; Bce pasmepsbl B muaanmeTpax

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToA;

G — yNpaBAAoLLNN 1EKTPOL;
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